
Dunavecse Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 
4-17/2011. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült a képviselő-testület 2011. november 30.-án megtartott nyílt üléséről (2) 
 
 
 
 
Az ülés helye: Városháza ülésterme 
 
Jelen vannak:  
Vörös Sándor polgármester, Kovács Péter alpolgármester, Aranyi János Gábor, Banyári 
István, Matula Jánosné képviselők (5) 
 
Távol maradt (igazoltan): 
Halászné Kovács Éva, Vasaji László Arnold képviselők (2) 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 
Dr. Schindler Andrea címzetes főjegyző, Ginál Róbert gazdálkodási csoportvezető, Nagy 
Erzsébet aljegyző  
 
Vörös Sándor polgármester úr 
Megállapította, hogy a képviselő-testület nyílt ülése határozatképes, így a testület folytathatja 
munkáját, egy témában kérném a testület döntését.  
 

1. Javaslat a vásár és piac tartásáról szóló rendelet módosítására 
 
 
1./ Napirend: 
     Javaslat a vásár és piac tartásáról szóló rendelet módosítására 
 
 
Vörös Sándor polgármester úr 
A zárt ülésen meghatározásra került a piac üzemeltetésének módja, ezzel párhuzamosan 
szükségessé vált áttekinteni az eddig szabályozást a díjakról, ezért a piac rendelet módosítását 
javaslom. 
 
Vörös Sándor polgármester úr 
Szeretném megkérdezni az aljegyzőtől, hogy van-e a rendeletben olyan módosítás, ami nem 
hangzott el? 
 
Nagy Erzsébet aljegyző 
Belevettük, hogy lehetőség van bérlet váltására, maximum 5.000 Ft/hó  összegben.  
 
Vörös Sándor polgármester úr 
Megkérdezem a képviselő-testület tagjaitól, hogy ki ért egyet azzal, hogy a rendelet 
módosítást elfogadjuk az aljegyző által elmondottakkal? 



 
A képviselő-testület tagjai 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadták Dunavecse 
Város Önkormányzata képviselő-testületének 29/2011. (XII.01.) rendeletét a vásár és piac 
tartásáról szóló 7/20110. (II.24.) számú rendelet módosításáról. 
 
(A rendelet teljes terjedelemben e jkv-höz csatolva van.) 
 
 
A nyílt ülésnek több napirendi pontja nincs, ezért polgármester úr azt bezárta.  
 
 
 

Kmft. 
 
 

  
 Vörös Sándor        dr. Schindler Andrea 
            polgármester          címzetes főjegyző 
 
 
 
 


